

刚来一天的钢筋工制造惨烈血案

## 反锁厨房 狂砍包工头的姐姐

“杀人啦！快来救我呀！”昨天下午4点半左右，凄惨的呼救声从栖霞区栖霞村一间中铁工地民工租用的厨房内传出，打破了小村子的平静。等闻讯而来的村民冲入被反锁的厨房，发现包工头的姐姐小林倒在地上，头部血肉模糊，工地刚招来一天的钢筋工秦某挥舞着一把大菜刀向她猛砍。



案发现场被警方封锁

## 工友翻墙破窗救人

记者赶到时，血案现场已被警方封锁，警戒线内大批民警穿梭忙碌着。案发地——一间民工租用的小平房，透过昏黄的灯光，可以看到屋子外间摆放着一排双人床，里间则是厨房。村民们说，遇害的林某就是在这间五六平米的狭窄厨房内被砍死的。

“当时我们都准备吃晚饭了，厨房已经飘出饭菜的香味。”几位民工说，就在大家收工最松懈的一段时间，血案发生了。

“我听到厨房传出包工头的姐姐小林的呼救声，赶紧从床上跳下来，却发现大门被反锁了，怎么拍打里面都没反应，只是传来激烈的打斗声。厨房里刚刚进去的是刚来工地一天的小秦，他们能闹出什么矛盾？”大家都觉得奇怪，可屋里的呼救声却越来越惨，大家顾不得多想，找来工具冲砸大门，另几个工人则翻过屋后的矮墙，再破窗而入冲进厨房救人。

## 血案现场惨不忍睹

只听“砰砰”两声，小厨房

的门窗几乎同时被撞开，冲进去的工友被眼前的场景惊呆了。“小林躺在血泊中一动不动，秦某还不停地对她挥刀猛砍。”一位不愿透露姓名的工人说，小林的后脑被砍得血肉模糊，胸口也有几处很深的刀伤，鲜血飞溅得灶台墙壁上到处都是。

秦某还挥舞着菜刀，大家没敢靠前，这时搭救姐姐心切的包工头挥着铁锹冲了进来，混乱中一下打在墙壁上。秦某愣了一下，工友一拥而上夺下菜刀，将其乱拳打倒。等大家

把满脸是血的秦某拖到院子里时，小林已经停止了呼吸。愤怒的工人要找秦某算账，被几位理智的村民拦住。

## 可能是酒后太冲动

“老天啊，我杀人了！”满身酒气的秦某在院子里时而直挺挺躺着，时而跪着语无伦次地大喊，直到被民警带走。

“他们才认识一天，能有什么大仇恨呢？”围观的村民对血案的起因议论纷纷，有人说秦某杀人的动机是小林背后说了他的坏话，但大多数村民并不认同。还有村民大胆猜测，可能是秦某酒后冲动，锁门想对面容姣好的小林动手动脚，遭拒绝后恼羞成怒犯下命案。

“她是上周五才从河南老家来工地当保姆的。”对于遇害的小林，工人们并不熟悉，但都说她做菜手艺很好，人也较和善。记者了解到，秦某也是河南人，去年曾在栖霞区的另一工地做钢筋工，前天刚由熟人介绍进工地，安顿好宿舍还未分配具体工作。

目前警方正在调查此案。

(文中人物为化名)

(陈先生爆料奖 100元)

快报记者 杨成文/摄

## 哪里逃？

## 邻家进贼 老少上阵逮个正着

时间：昨天中午

地点：汽轮四村

快报讯（记者 马晶晶）昨天中午，市民陈先生一家正在吃午饭，对面邻居家门口传来了异样的声音，原来是小偷！陈先生一家三口赶紧包抄过去，小偷正好从院子里偷了咸肉往外跑，被陈先生一家逮了个正着。

昨天中午12点，住在下关区汽轮四村一号楼的陈先生一家正在吃午饭，听到院门外传来异样的声音，“我记得邻居都不在家的啊，怎么会有声音？”陈先生透过院门朝外看，只见一名穿着黑色棉服的青年

男子，身上背着一只黑色大包，站在邻居门口鬼鬼祟祟地到处张望。由于陈先生在暗处，男子并不知道自己早就被人盯上了，观望了一会，男子确定自己是“安全”的，开始爬上围墙，翻进院子里。

“不好，是小偷！”陈先生赶紧招呼上父母，打开自家大门，准备包抄小偷，而小偷正好将院子里的两串咸肉塞进自己包内，看到有人冲过来，赶紧朝外跑，被陈先生全家逮了个正着，随后，陈先生报了警。

民警赶到现场时发现，该男子是一名惯偷。目前，此事正在调查中。

(陈先生爆料奖 50元)

## 摩托被盗 加油站里抓住小偷

通讯员 桑扬扬 快报记者 李梦雅 发自东海县检察院

摩托车遭窃后，郭华没有慌张，而是想到自己车子没油，偷车贼可能会去加油，便带着朋友到加油站寻找，最终将偷车贼于亮抓获。近日，于亮被东海县检察院依法以盗窃罪批准逮捕。

偷车的于亮初中毕业后和社会上的不良青年混在一起，养成了小偷小摸的恶习。今年1月5日，于亮在路

的摩托车，于亮认为这是一个发财机会。

第二天上午，于亮来到朋友说的地方，到达后，果然发现河边停放着一辆摩托车，他下车用螺丝刀将车锁撬开骑走。走了不远，于亮发现车里要没油了，便前往加油站加油。到达加油站后，于亮称自己是车主，但是油箱钥匙落在家里。加油站工作人员信以为真，帮于亮将油箱盖撬开加油。

正在加油时，失主郭华带着朋友急冲冲地赶到了加油站，原来他发现车子被偷后判定偷车贼肯定会去加油，便赶到加油站碰运气，果然，小偷被他抓了个正着。

(文中人物系化名)

## 为帮老公做生意 偷取老母7万存款

通讯员 宣法 快报记者 马乐乐 发自六合区法院

老人将一张7万元的存款单交给女儿保管，谁知女儿偷偷把钱取了。近日，法院判决女儿归还7万元存款并按存款利率支付母亲利息。

2006年，年过八旬的王老太太将7万元钱办理了定期储蓄，存单交给女儿保管。去年秋天，王老太太想到这张存单应该快到期了，便向女儿要，不料女儿却支支吾吾拿不出来。后来女儿干脆告诉老人：那笔钱已经被用掉了！老人跑到银行才弄明白了缘由。原来，女儿先到街道办了一份老人的身份证遗失证明，然后再拿着证明和存单去银行，银行也就相信了，于是将钱给了女儿。女儿解释，由于丈夫的生意急需资金，她就偷偷把那笔钱支取了，但从来没想到要侵吞。

王老太太将女儿告上了六合区法院。法院审理后认为，虽然女儿持有存单，但存单却属于王老太太，没有证据证明女儿取款的行为得到了母亲的授权和事后确认。

## 仓储副部长成“内鬼” 配合骗子提走88台冰柜

私人欠款要不回来，某公司仓储部副部长高强心急如焚，在欠钱的王亮提出假借手续从高强的库里提货时，高强为了能拿回钱，便点头答应了。王亮一个月内拖走了价值十五万元的冰柜，虽然手续很“全”，但纸包不住火，这起内外接应的案子最终败露。

## 为讨债默认非法提货

高强今年才26岁，大学毕业应聘到一家大公司，工作非常努力，很快便被提拔为公司仓储部副部长。几年前，因为工作上的关系，高强和另外一家公司的南京办事处业务经理王亮认识了，两个年轻人一见如故，很快成为了好朋友。

重义气的高强甚至把自己的信用卡放在了王亮身上，一来二去，王亮竟刷了高强两万多元，加上高强之前借给王亮的八千多元，王亮总共欠了高强三万四千块钱左右。随着银行的催款，高强也不停地向王亮要钱，王亮却还不出一分钱。“我实在没办法了，但你要能让我拖货，我就把钱还

给你！”王亮在又一次被高强催款后说。王亮的意思是，他想通过伪造他们公司的公章把公司放在高强他们仓储部里的货拖出来卖掉。王亮的意思高强知道，高强一开始有点犹豫，但一想到自己的那笔钱，他咬咬牙决定睁一只眼闭一只眼。“你如果能把所有手续弄全，我可以装作什么都不知道。”高强表明了态度，其实他不知道，王亮早已被公司除名。

## 轻松提走几十台冰柜

到了7月份，王亮又因为这件事来找高强，说要去刻私章时，高强便指着路边的小广告说，“墙上多着呢！”高强随后撕下了一张递给了王亮。

两人商量好之后，王亮便开始行动，他特地挑选了8月9日奥运会开幕第二天提货，按他的说法是，当天大家都在关注奥运，注意力也不会集中。8月9日当天，王亮自己没有出面，而是叫驾驶员出面，当然他也和高强打好了招呼让他放行，可是，车子出行时，仓库管理员发现提货单上的车牌号和

实际来提车的号码不符，见此情况，高强立即指示手下放行，还说这种情况多得很。

有了高强的帮助，王亮不费吹灰之力拿到了几十台冰柜，他很快将这批货低价处理给了一个代理商，拿到钱后，他很守信用地还了高强两万八。有了第一次的成功经验，王亮又很快做了第二次，高强依旧没做声。

## 东窗事发副部长自首

就在这两个人各自得意好时，事情败露了。

高强在警方传唤后如梦初醒，马上到派出所自首，并交代了犯罪过程，主动退出了赃款。“我错了，我不能通过这种方式让王亮还我钱，我感到万分内疚、后悔，希望政府能够宽大处理，给我一次重新做人的机会……”高强写下了事情经过，表达了自己的忏悔。

经审查，二人合谋骗走了88台冰柜，经物价部门鉴定金额达15万余元。近日，雨花台区检察院正在审查办理此案。

(文中人物系化名)

通讯员 雨检 快报记者 李梦雅

南京机关医院肛肠治疗中心

## 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊2月8日~2月28日 治疗费优惠 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活，(并发质量跟踪卡)。

专家热线：025-84664115

地址：南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路，九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。